

*Анализ и результативность работы  
Центра образования цифрового и гуманитарного профилей  
«Точка роста»  
МБОУ "КОСТЕКСКАЯ СОШ им. Б.Ш.БАКИЕВА"  
за третью четверть за 2020/2021.*

12.01.2021

Внеклассное мероприятие по профориентации для учащихся 9 класса в Костекской школе на базе Точка Роста.

Вопрос профессионального самоопределения начинает осознаваться уже в 14-15 лет. Согласно ежегодно проводимым нами исследованиям лишь 10-15% обучающихся имеют твердые профессиональные намерения. Примерно столько же вообще не задумываются о своих профессиональных планах. Около 70% не имеют четкой позиции, сомневаются в своем выборе; их одолевают противоречивые чувства: «Выбор сделать надо, но не знаю, что мне надо». В ходе мероприятия были даны ответы на все эти вопросы.

15.01.2021

Учащиеся Костекской школы 7-11 классов на базе Точка Роста примут участие в проведении олимпиады "В мир права!" Отборочный этап олимпиады состоится 15 и 16 января 2021 г. в режиме онлайн на официальном сайте <https://olimp.rpa-mu.ru>.

Желаем всем участникам успехов!

19.01.2021

Дипломом награждена ученица 10 класса Муцалханова Узипат Азаматовна, которая стала победителем Всероссийского диктанта по энергосбережению в сфере жилищно-коммунального хозяйства в Северо-Кавказском федеральном округе.

21.01.2021

Учащиеся Костекской школы на базе Точка Роста присоединились к Открытой Всероссийской онлайн-конференции обучающихся 8-11 классов «ПРОФИЛАКТИКА ПРАВОНАРУШЕНИЙ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ».

В ходе конференции ученица 10 класса Имавова Юлдуз Курашевна выступит с докладом на тему: Роль средств массовой информации в частности, сайтов в «Интернет», на сознание и формирование поведенческих установок несовершеннолетних.

21.01.2021

В Костекской школе на базе Точка Роста прошел открытый урок по математике в 6 классе на тему: Действия с десятичными дробями. Провела Мамалаева П.А.

[#точкароста05](#) [#точкаростакостек](#) [#точкароста](#)

02.02.2021

Активисты Костекской школы на базе Точка Роста присоединились к проведению Всероссийского молодежного исторического квеста «Сталинградская битва».

[#точкароста05](#) [#точкаростакостек](#) [#точкароста](#)

[@tochka\\_rosta\\_official](#)

[@tochka\\_rosta\\_kostekskaya\\_sosh](#) [#юнармейцы](#) [#юнармия](#) [#юнармейцыкостека](#)

[#квестсталинградскаябитва](#)

[#МинМолРД](#) [#ПатриотМинМол](#)

[#КвестПобеды](#) [#Дагестан](#) [#Патриотцентр](#) [#patriot\\_minmol](#)

04.02.2021

Ежегодный конкурс исследовательских работ и проектов педагогов и обучающихся образовательных организаций Республики Дагестан «Науки юношей питают» стартовал 20 января. В связи со сложной эпидемиологической обстановкой очный этап конкурса проходит в офлайн и онлайн-форматах.

Учащийся 10 класса Костекской школы на базе Точка Роста Исламгереев Абдул принимает участие в проведении конкурса исследовательских работ по направлению "Технология".

05.02.2021

I Конференция школьников «Российская Интеллектуальная Молодёжь», посвященная 100-летию ДАССР: «Дагестан – моя история».

5 февраля 2021 г. в Костекской школе на базе Центра образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» прошла научно-практическая I Конференция школьников «Российская Интеллектуальная Молодёжь», посвященная 100-летию ДАССР среди учащихся средних общеобразовательных школ «Хасавюртовского» и «Новолакского» районов в онлайн формате по теме «Дагестан – моя история». Открыла онлайн-конференцию председатель оргкомитета, заместитель директора по ВР, Алиева Гюльжанат. С приветственным словом к участникам онлайн-конференции выступил директор МБОУ «Костекская СОШ им. Б. Ш. Бакиева» Алиев Абдулазим. Представила УО МО «Хасавюртовский район» директор информационно-методического центра Пашаева Зарема Юсуповна и от имени начальника УО МО «Хасавюртовский район» Кабардиева Крымсолтана Арслановича пожелала всем участникам конференции плодотворной работы. Представила УО МО «Новолакский район» заместитель начальника УО МО «Новолакский район» Шуайбова Бахтун Шуайбовна и от имени начальника УО Кудасовой Светланы Рамазановны поприветствовала участников. В рамках онлайн-конференции учащиеся школ выступили с докладами, посвященными 100-летию со Дня Образования ДАССР. Основными целями и задачами представленных работ является выявление и развитие у обучающихся интереса к научно – исследовательской, практической и творческой деятельности в изучении истории Дагестана, выявление одаренных детей, поддержка исследовательского творчества школьников и педагогов, привитие любви к истории родного края. Задачи конференции: формирование информационной культуры современного школьника; создание в образовательном учреждении единой информационнообразовательной среды; поддержка интереса учащихся к углубленному изучению истории Дагестана; развитие у обучающихся навыков публичного выступления, способов презентации результатов своей работы в проекте; формирование уважительного отношения к творчеству товарищей.

В ходе конференции были продемонстрированы видеоролики работы педагогов и учащихся «Новолакского» и «Хасавюртовского» районов. В настоящее время наблюдаются стремительные изменения во всем обществе, которые требуют от человека новых качеств. Прежде всего, конечно, речь идет о способности к творческому мышлению, самостоятельности в

принятии решений, инициативности. Поэтому современная программа модернизации образования в Российской Федерации ориентирована не только на усвоение каждым школьником определенной суммы знаний, но в первую очередь на развитие личной сущности ученика, его познавательных и созидательных способностей, творческой самореализации, на мотивацию и установку профессионального выбора, на социальную адаптацию учащихся. Одним из методов достижения поставленных обществом целей является организация научно-исследовательской деятельности учащихся в процессе обучения.

Итоги конференции были подведены представителями УО МО «Хасавюртовского» и «Новолакского» районов. Работы учащихся будут размещены на сайте образовательного учреждения. По итогам конференции предполагается издание электронного сборника.

08.02.2021

Активисты РДШ и Точка Роста на базе Центра принимали участие в викторине, посвященной Дню Российской Науки под руководством Черивмурзаевой Сайхи.

08.02.2021

С учащимися начальных классов на базе Точка Роста прошел Всероссийский Экологический урок «ДАР ВОДЫ. ВОДНЫЕ ПРОФЕССИИ». Провела Девлетмурзаева В.А.

09.02.2021

Всероссийский экологический урок «За чистое будущее озера Байкал» В Костекской школе на базе Точка Роста учителем географии Моллаевой Марьям был проведен Экологический урок «За чистое будущее озера Байкал».

Цель урока — познакомить школьников с уникальным природным объектом, рассказать об основных проблемах озера Байкал и исследовать доступные для школьников практические способы их решения. Ребята на уроке просмотрели увлекательные и познавательные видеоролики об озере, закрепили удивительные факты о Байкале, а также узнали, что ему грозит в ближайшем будущем. Видеоурок сопровождался обсуждением ребят

и заставил задуматься не только о чистоте уникального водного объекта, но и о запасах пресной воды на нашей планете.

За участие и проведение экологических уроков наша школа регулярно награждается благодарственными письмами от команды Экоклас!  
[#экологическийурок](#) [#байкал#экоклас](#)  
[#точкараста05](#) [#точкарастако](#)[#точкараста](#)

10.02.2021

Всероссийский экологический урок «Дар воды. Водные профессии»  
В Костекской школе на базе Точка Роста учителем географии Моллаевой Марьям был проведен Экологический урок «Дар воды. Водные профессии».

12.02.2021

Учащиеся Костекской школы на базе Точка Роста присоединились к проведению Олимпиады на платформе учи.ру  
[#учиру#точкараста05](#) [#точкарастако](#)[#точкараста](#)

16.02.2021

Занятия по роботехнике в Костекской школе на базе Точка Роста.  
[#точкараста05](#) [#точкарастако](#)[#точкараста](#)  
[@tochka\\_rosta\\_official](#)  
[@tochka\\_rosta\\_kostekskaya\\_sosh](#)

Занятия по программированию в Костекской школе на базе Точка Роста.  
[#точкараста05](#) [#точкарастако](#)[#точкараста](#)  
[@tochka\\_rosta\\_official](#)  
[@tochka\\_rosta\\_kostekskaya\\_sosh](#)

16.02.2021

Занятия по роботехнике в Костекской школе на базе Точка Роста.  
[#точкараста05](#) [#точкарастако](#)[#точкараста](#)

17.02.2021

Министерство просвещения совместно с Фондом сохранения и изучения родных языков народов запускает традиционную Всероссийскую акцию, посвященную Международному дню родного языка, в которой активное участие принимают учащиеся Костекской школы. Итоги акции подведут 21 февраля. Каждый участник получит именной сертификат, а самые креативные и интересные работы будут опубликованы на сайте Министерства просвещения России и Фонда родных языков. Международный день родного языка учреждён решением 30-й сессии Генеральной конференции ЮНЕСКО в ноябре 1999 года и отмечается 21 февраля с 2000 года ежегодно с целью защиты языкового и культурного многообразия.

[#РодныеЯзыкиДагестана, #Россия, #Дагестан, #100летДАССР](#)

18.02.2021

В Костекской школе на базе Точка Роста прошел открытый урок по русскому языку в 5 классе на тему «Буквы З и С на конце приставок». Провела Нуцалова Р.М.

[#точкараста05 #точкарастакоstek #точкараста](#)

[@tochka\\_rosta\\_official](#)

[@tochka\\_rosta\\_kostekskaya\\_sosh](#)

20.02.2021

20 февраля 2021 года в Костекской школе состоялась «Доброшкола»: волонтерская акция Всероссийского конкурса для школьников «Большая перемена», которая проходит в рамках еженедельной акции «Добрая суббота» по инициативе участников Всероссийского конкурса для школьников «Большая перемена».

Акция «Доброшкола» заключается в волонтерской помощи старшеклассников ребятам младшего возраста с освоением материалов школьной программы, оказание помощи учителям в проведении уроков, работа с программами на базе Точка Роста, выполнение домашних заданий с учащимися начальных классов

[#Доброшкола #ДобраяСуббота #БольшаяПеремена](#)

21.02.2021

Праздник 23 февраля в школе – хороший повод для воспитания у школьников чувства патриотизма, сопричастности к лучшим традициям своей Родины. Это праздник всех людей, которые стоят на страже нашей Родины. Это праздник настоящих мужчин — смелых и отважных, ловких и надёжных, а также праздник мальчиков, которые вырастут и станут защитниками Отечества, а пока мы знакомим детей и рассказываем, что такое армия, почему 23 февраля — День Защитника Отечества. Воспитываем уважительное отношение к военному человеку, человеку в форме, прививаем любовь к Родине, и развиваем патриотические чувства. Такие мероприятия, проведённые с детьми, закладывают в их душах зёрнышки патриотизма, чувства долга перед Родиной.

Для активистов МБОУ "Костекская СОШ им Б.Ш. Бакиева" Хасавюртовского района Республики Дагестан на базе Точка Роста была организована квест-игра «День Защитника Отечества». Учащиеся проходили станции по заранее разработанному маршруту, выполняя задания, например: разгадывали кроссворд, рисовали плакат на патриотическую тему. По окончании прохождения квест-игры, жюри подвели итоги. Каждая из команд получила свое заслуженное место. Ребята были награждены грамотами.

[#РДШ](#)

[#РДШ\\_ДАГЕСТАН](#)

[#рдшкостек](#)

[#23февраля #На\\_страже\\_Отечества](#)

[@minobrнауки\\_rd @rdsh dagestan](#)

21.02.2021

В эти дни во всех школах нашей необъятной Родины проходит акция «Армейский чемоданчик», посвящённая Дню защитника Отечества, в которой активное участие принимают учащиеся МБОУ "Костекская СОШ им Б.Ш. Бакиева" Хасавюртовского района Республики Дагестан. В её рамках ребята приносят в школу предметы армейской жизни членов своих семей. На классных часах дети рассказывают о службе своих братьев, пап и дедушек, а все принесённые вещи собирают в импровизированные чемоданы. Общими усилиями ребят был собран мобильный музей, который развернули в старших классах. Около 200 ребят смогли примерить настоящую

армейскую форму, подержать в руках ордена и медали, а также полистать дембельские альбомы солдат! На страницах, сделанных вручную, были уникальные фотографии и очень душевные памятные надписи. Стоит сказать, что к акции подключились не только школьники, но и учителя. От них дети узнали множество историй об участниках Великой Отечественной войны.

Почти все ребята принесли фотографии защитников Родины, а также предметы их солдатского быта. Из этих вещей в библиотеке и фойе школы были организованы интересные выставки.

Отцы и старшие братья школьников передали для мероприятия очень дорогие и памятные для них вещи: письма из дома, бескозырку, пилотку армейского товарища. Все эти предметы имеют свою историю и огромное значение для тех, кто защищал нашу Родину.

[#РДШ](#)

[#РДШ\\_ДАГЕСТАН](#)

[#рдшкостек](#)

[#23февраля #АрмейскийЧемоданчик](#)

[@minobrнауки\\_rd @rdsh\\_dagestan](#)

26.02.2021

26 февраля, в 11.00 в МБОУ "Костекская СОШ им. Б.Ш. Бакиева" Хасавюртовского района Республики Дагестан на базе Точка Роста педагоги присоединились к проведению Межрегиональной Конференции по теме «Обеспечение безопасности на дороге». Трансляция конференции прошла на канале youtube. После выступления всех участников Конференции была организована работа «онлайн-круглого стола» на платформе zoom для обсуждения вопросов и выступлений спикеров.

[#бдд #юидкостек](#)

[#знайправиладородногодвижения #берегитедетей #безопасностьдорожногодвижения #пдд05](#)

[@dddgazeta](#)

[@duash\\_rd](#)

[@uidrf](#)

26.02.2021

Сегодня ученик 9 класса МБОУ "Костекская СОШ им Б.Ш. Бакиева" Хасавюртовского района Республики Дагестан Алиев Надир на базе Точка Роста принял участие в проведении финального тура республиканского этапа Российского национального юниорского водного конкурса-2021, который проходил в формате онлайн на платформе Zoom. Итоги будут подведены в начале следующей недели.

05.03.2021

Уроки предметных областей "Технология", "Информатика", "ОБЖ" с использованием сетевой формы обучения. В рамках сетевого взаимодействия, освоение учебных предметов "Технология", "Информатика", "ОБЖ" стало еще более увлекательным благодаря использованию ресурсов Центра "Точка Роста" на базе МБОУ "Костекская СОШ им Б.Ш. Бакиева" Хасавюртовского района Республики Дагестан.

05.03.2021

5 марта прошли практико-ориентированные уроки по технологии, информатике, ОБЖ в 9-11 классах с использованием современного высокотехнологичного оборудования для учащихся МБОУ "Ботаюртовская СОШ им. Н.П. Жердева". В качестве реализации договора по сетевому обучению лично удостоверился и Гаджиев М.С., директор МБОУ "Ботаюртовская СОШ им. Н.П. Жердева" Практические уроки проходили в период с 1го по 5 марта 2021 года согласно расписанию.

[@tochka\\_rosta\\_official](#)

[#НацпроектОбразование](#)

[#ТочкаРоста @minprosvet @minobrнауки\\_rd](#)

05.03.2021

[#ВамЛюбимые](#) под таким лозунгом проходит акция к которой присоединились и активисты Центра "Точка Роста" на базе Костекской школы Хасавюртовского района Республики Дагестан. Дети изготовили в 3д формате подарки для мам и бабушек.

05.03.2021

Ученики 11го класса Костекской школы Хасавюртовского района Республики Дагестан своими руками разработали и собрали часы с фирменным стилем Центра "Точка Роста" Работа над часами была творческой и интересной! Светлой Памяти учителя технологии Романа Абдуллаева, которого не стало среди нас в январе 2021 года.

05.03.2021

К Дню Рождения ЮИД активисты МБОУ "Костекская СОШ им. Б.Ш. Бакиева" Хасавюртовского района Республики Дагестан присоединились к проведению челленджа [#ЮИДМЫМОЛОДЫ](#).

06.03.2021

6 марта 1973 года в СССР было принято Положение об отрядах юных инспекторов движения. В течение 48 лет отряды юных инспекторов движения помогают в организации работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма и пропагандируют правила безопасного поведения на дорогах.

С каждым годом количество детей в России, вовлеченных в деятельность отрядов ЮИД, возрастает. На сегодняшний день число юидовцев составляет более 430 тыс., объединенных в более, чем 30 тыс. отрядов по всей стране.

[#ЮИДМЫМОЛОДЫ](#)

[#ПДД](#) [#БДД](#) [#безопасностьнадороге](#) [#юидкостек](#)

[#ЯизучаюБДД](#), [#СДнёмрожденияЮИД!](#) [#minobrnauki\\_rd](#) [#ЮИД\\_РД](#)

06.03.2021

Под таким слоганом проходит акция, к которой присоединились и активисты Центра "Точка Роста" на базе Костекской школы Хасавюртовского района Республики Дагестан. Учащиеся изготовили в 3D формате подарки для мам и бабушек. Для создания использовали клеящий

пистолет и чернила различных цветов.

15.03.2021

### ТОЧКЕ РОСТА "ВСЕ ВОЗРАСТЫ ПОКОРНЫ"

В Центре "Точка Роста" на базе МБОУ "Костекская СОШ им. Б.Ш. Бакиева" Хасавюртовского района Республики Дагестан обучаются по новым технологиям не только дети.

Директор информационно-методического центра Хасавюртовского района Зарема Пашаева и методисты центра Лечи Садулаев, Макка Моллаева с плановой проверкой посетили Центр "Точка роста" на базе МБОУ "Костекская СОШ им. Б. Ш. Бакиева" Активисты центра дали мастер-класс, где гости обучались управлять квадрокоптером, готовить объемные изделия с помощью 3Д ручки.

[#точкароста](#) [#точка\\_роста](#) [#ТочкаРоста](#) [#точкароста05](#)

17.03.2021

17 марта в МБОУ "Костекская СОШ им. Б.Ш. Бакиева" Хасавюртовского района Республики Дагестан на базе Точка Роста в 9 классе прошел классный час, посвященный воссоединению Крыма с Россией "Крымская весна".

Классный час посвящен седьмой годовщине со дня проведения в Республике Крым всенародного референдума и воссоединения России и Крыма.

Цель: формирование целостного представления об общности исторической судьбы народов, населяющих Крым, и народов России, готовность адекватно оценивать текущие политические события, сохранение культурного наследия в поликультурном социуме. Обучающиеся рассказали о судьбе и общей истории Крыма и России. 16 марта 2014 года была решена судьба Крыма, когда практически 100% голосовавших приняли решение о вхождении республики в состав РФ. Подготовила и провела классный руководитель Черивмурзаева С.Б.

18.03.2021

В МБОУ "Костекская СОШ им. Б.Ш. Бакиева" Хасавюртовского района на базе Точка Роста с учащимися школы в рамках проведения Всероссийской Акции "Внимание, дети!" проведена беседа с рассматриванием иллюстраций и их закрашиванием на тему «Безопасность на улице».

Цель проводимой беседы: закрепить знания о культуре поведения во дворе, при ходьбе по тротуару, при переходе проезжей части, на автобусной остановке, в транспорте, при езде на велосипеде.  
[#берегитедетей](#) [#юидкостек](#) [#пдд#бдд](#)

19.03.2021

На протяжении своей истории человечество искало способы облегчить выполнение рутинных задач. Раньше для перемещения (как товаров, так и людей) использовали животных, потом появились поезда, машины, самолёты. Во всех этих случаях для управления транспортом требуется участие человека. Развитие информационных технологий и приборостроения сделало возможным передачу функций человека, который осуществляет управление транспортным средством, компьютеру. Именно этой инновационной теме посвящён «Урок Цифры» от компании Яндекс, которая уже сейчас разрабатывает, тестирует и использует собственные технологии беспилотного управления транспортом. На уроке учащиеся МБОУ "Костекская СОШ им. Б.Ш. Бакиева" Хасавюртовского района узнали, как беспилотные автомобили определяют своё местонахождение, как распознают окружающие объекты, предсказывают их поведение и планируют свой маршрут. Ученики познакомились с техническими деталями реализации этой технологии. Узнали про сенсоры (лидары, радары, видеокамеры), которые помогают беспилотным автомобилям «видеть» окружающий мир, как новейшие технологии помогают управлять беспилотным автомобилем безопасно, следуя правилам дорожного движения и учитывая обстановку на дороге.